

Cirák Község Önkormányzata

9363 Cirák, Fő u. 7.

10/2022./Ny.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2022. 06. 28.

Cirák Község Önkormányzat Képviselő-testülete

10/2022./Ny.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Cirák Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. június 28-án, 9.00 órakor kezdődő, az Önkormányzati Hivatalban tartott **rendkívüli nyilvános testületi üléséről**.

Jelen vannak:

Tóth Sándor	polgármester
Desics Zoltán	alpolgármester

Meghívottak:

Csillagné dr. Fábíán Éva aljegyző/jegyzőkönyvvezető

Távolmaradt:

Béres József	képviselő
--------------	-----------

Tóth Sándor polgármester köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy a képviselők közül egy fő van jelen, így a testület nem határozatképes.

Csillagné dr. Fábíán Éva aljegyző elmondja, hogy Béres József képviselő 8.46 kor érkezett e-mail üzenetben írt levelét kéri, hogy testületi ülésen olvassa fel.

Az aljegyző felolvassa a képviselő által írt levelet.

Tóth Sándor polgármester elmondja, hogy úgy gondolja, ő miatta egy képviselő se ment el, a Papp Tibor lehet hogy ő miatta mondott le, lehet, hogy őmiatta ment el, de ő csak segített neki. A Varga Kálmánné sem ő miatta mondott le, meg lehet kérdezni tőle. Hozzáteszi a polgármester, hogy azt tudjuk, hogy az Attila miért ment el, de a testület 99%-a nem ő miatta ment el.

A beruházásoknál ő dolgozott, amit fejére olvasnak 3millió forintot, azt ő ledolgozta, igaz, hogy másképp akarta azt bedolgozni, de értékében ledolgozta, ez a szakma nem a hála kategóriájába tartozik. Nem is azért csinálja, hanem mert szereti a faluját. Egyedül a falugondnok Attila segítkezett neki.

Nem gondolja, hogy ebben a helyzetben ennek van az ideje, mikor építkezünk, akkor romboljunk. A polgármester megjegyzi, hogy vannak képviselők, pl Béres József, aki azt akarja, hogy mikor minél rosszabb, neki annál jobb. A polgármester megjegyzi, hogy Béres

József igen tudja, hogy a falu lakossága mit gondol. Kétszer döntött a falu. A képviselőknek nem foghatja a kezét. Sajnálja, hogy így történt. Béres József szerint ő a hibás, de ő senkit nem csapott be, régi motoros ő, tudja, hogy kell összehívni egy testületi ülést az aljegyző asszony segítségével.

Megjegyzi a polgármester, hogy Béres József két hete le akart mondani, most teljesen mást akar, bomlasztani akar, de ő nem akarja megengedni ezt. Reméljük, hogy jobb belátásra tér és mindennek eljön az ideje, de nem most.

Desics Zoltán alpolgármester elmondja, hogy ebben a formába működésképtelen a testület, nem tudnak semmit csinálni.

Tóth Sándor József polgármester megjegyzi, hogy nincs is semmi, amit csinálni kell.

Desics Zoltán alpolgármester közli, hogy a falugondnoki állás ügyében is döntenie kellene.

Tóth Sándor József polgármester közli, hogy majd megbízza az egyik dolgozót, mert ő a munkáltatója.

Desics Zoltán alpolgármester jelzi, hogy nem a polgármester a munkáltató, a polgármester csak a munkáltatói jogok gyakorlója.

A polgármester megkérdi, hogy most akkor nem ő mondja meg, mit csinálnak a dolgozók. Én mondom meg nekik, mikor mi a dolguk.

Csillagné dr. Fábíán Éva aljegyző elmondja, hogy a testület a munkáltató, a polgármester pedig a munkáltatói jogok gyakorlója. Hozzáteszi az aljegyző, hogy a falugondnok helyettese a gyórói falugondnok.

Desics Zoltán alpolgármester közli, hogy ráadásul a gyórói busszal helyettesíthet csak.

A polgármester közli, hogy ez nem így van.

Az alpolgármester elmondja, hogy az ellenőrzéskor az ellenőr kihangsúlyozta ezt, sőt a falugondnok is elmondta.

Tóth Sándor József polgármester közli, hogy Béres József képviselő azt akarja, hogy működésképtelen legyen az önkormányzat.

Csillagné dr. Fábíán Éva aljegyző jelzi, hogy leírta a képviselő, mit szeretne, de nem ezt olvasta.

A polgármester megköszönte a megjelenést és 9.15 kor az ülést bezárta.

K.m.f.


Tóth Sándor József
polgármester




Pásztor Katalin
jegyző



Tárgy: Nyílt levél
Feladó: József Béres <joco.cirak@gmail.com>
Dátum: 2022. 06. 28. 8:46
Címzett: Cirák Jegyző <jegyzo@cirak.hu>

Cirák Község Önkormányzata IKTATÓ	
Érkezés: 2022. 06. 28.	Száma: Cir/8-10/2022
Melléklet: -	Ugyintéző: Béres

Tisztelt Jegyzőaszony!
Szeretném megkérni 2022 06.28.án 9.00kor tartandó testületi ülésen, levelem felolvasására.

Tisztelt Ciráki lakosok ,Képviselő testület, Jegyzőaszony,Polgármesterúr!
Ezúton kérek elnézést távolmaradásmért.Cirákon az önkormányzati munka lehetetlenné vált.A testületi ülések megszervezése edigse úgy működött ahogy elvárható lett volna.Deez a helyzet most sem változott. A polgármester mellett felált képviselők jó része lemondott tisztségéről. Új képviselők személyemet kivéve nem vállalták a megbízatást. Valyon miért?Mindenki felteszi a kérdést,csak a polgármester nem. Ő úgy gondolja nincs felelőssége a kialakult helyzetért.Szerinte politikailag, erkölcsileg ez belefér. Igaz ez már a sokadik testület. De ez nem számít. Az értékrendjébe ez is belefér. Hát polgármester úr vegye tudomásul a Cirákiak jó része nem osztja az ön véleményét.Ezúton nyilvánosan felszólítom a lemondásra,hátha saját magától nem tudja mit kell csinálni ebben a kialakult helyzetben.
Köszönöm, hogy meghallgaták szavaimat.
Üdv. Béres József